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Ata n\ 52/2024

Sessão Extraordinária do dia 09 de Dezembro de 2024

Aos nove (09) dias do mês de Dezembro de 2024, às dez horas e trinta miutos (09:00hs),

reuniram-se extraordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da

Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera

n°. 300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Gilberto Telles da Silva, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz

(AUSENTE), Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza,

Vereador Luís Carlos Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador

Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues

Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva,

Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente,

Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus

aberta a Sessão Extraordinária. O Presidente convidou o primeiro secretário Vereador, Wellis

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura do Edital de Convocação. Edital n".

007/2024. Convocação para Sessão Extraordinária. O Presidente da Câmara Municipal de

Primavera do Leste/MT, Vereador Valdecir Alventino da Silva, no uso de suas atribuições

legais que lhe confere o §3° do artigo 23 da Lei Orgânica Municipal. CONVOCA: Ficam

SESSÃOPoder Legislativo paratodos os Vereadores desteconvocados

EXTRAORDINÁRIA, na Sala das Sessões, “Antônio Santo Renosto”, na Sede da Câmara

Municipal, situada a Avenida Primavera, 300 - Bairro Primavera II, que será realizada às

09h00min do dia 09 de Dezembro de 2024, com a seguinte Ordem do Dia: Moção de

Aplausos n\ 029 de 2024 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Moção de Aplausos a

Mauri Almeida Rufato, em reconhecimento à sua destacada contribuição. Moção de

Aplausos n°. 030 de 2024 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Moção de Aplausos a ^
Jane Maria de Flores de Campos em reconhecimento à sua destacada contribuição como

professora. Moção de Aplausos nL 031 de 2024 de autoria de todos os vereadores. Assunto:
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Moção de Aplausos para Wania Dantas - Presidente do Conselho Regional de Odontologia de

Mato Grosso - CRO-MT. Moção de Aplausos n“. 032 de 2024 de autoria de todos os

vereadores. Assunto: Moção de Aplausos para Andréa Regina Nascimento Vrech Coelho -

Coordenadora estadual de Saúde Bucal. Projeto de Resolução n”. 006 de 2024 de autoria do

vereador Valdecir e coautores Wellis, Luís Carlos, Sérgio, Taylla. Assunto: Altera o

Regimento Interno da Câmara Municipal para dispor sobre a participação remota de vereador

por videoconferência. Projeto de Resolução n“. 007 de 2024 de autoria do vereador Gilberto.

Assunto: Acrescenta Parágrafo único ao Art. 4° da Resolução n° 25, de 19 de outubrode 2015

da Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT. Projeto de Lei Ordinária

2024 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade

Pública do "Centro de Apoio no Combate ao Câncer Primavera do Leste-MT". Projeto de Lei

Ordinária n". 1.639 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe sobre a

declaração de Utilidade Pública "Ministério Tesouros Eternos Casa de Oração". Moção de

Aplausos n". 026 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos ao

senhor Valmir Antônio de Oliveira, colaborador de serviços urbanos de Primavera do Leste-

MT. Moção de Aplausos n". 027 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de

Aplausos aos profissionais da equipe da Farmácia Municipal de Primavera do Leste-MT.

Moção de Aplausos n". 028 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de

Aplausos ao sr. Agnaldo Pereira dos Santos, superintendente de ações indígenas do Estado de

Mato Grosso. Projeto de Lei Ordinária n". 1.615 de 2024 de autoria do vereador Renato.

Assunto: Dispõe sobre medidas de apoio e garantia dos direitos das pessoas com transtorno

do déficit de atenção e hiperatividade no âmbito do município de Primavera do Leste, institui

0 dia municipal da "Conscientização das pessoas com TDAH". Registre-se, Intima-se,

Cumpra-se. Vereador Valdecir Alventino da Silva. Presidente. Finalizada a leitura, procedeu-

a Ordem do Dia. Moção de Aplausos n". 029 de 2024 de autoria do vereador Gilberto.

Assunto: Moção de Aplausos a Mauri Almeida Rufato, em reconhecimento à sua destacada

contribuição. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o

parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n". 030 de 2024 de autoria do vereador\^
Gilberto. Assunto: Moção de Aplausos a Jane Maria de Flores de Campos em

reconhecimento à sua destacada contribuição como professora. O Presidente encaminhou para

n". 1.638 de

se

seu

2Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



liniard llunidiial ile PrintiuTd éoMc-MT
RubricaIIS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

a Comissão de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de

Aplausos n°. 031 de 2024 de autoria de todos os vereadores. Assunto: Moção de Aplausos

para Wania Dantas - Presidente do Conselho Regional de Odontologia de Mato Grosso -

CRO-MT. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o seu

: 032 de 2024 de autoria de todos osparecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n'

vereadores. Assunto: Moção de Aplausos para Andréa Regina Nascimento Vrech Coelho -

Coordenadora estadual de Saúde Bucal. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça

e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n“. 006 de

2024 de autoria do vereador Valdecir e coautores Wellis, Luís Carlos, Sérgio, Taylla.

Assunto: Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal para dispor sobre a participação

remota de vereador por videoconferência. O Presidente encaminhou para a Comissão de

Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n".

007 de 2024 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Acrescenta Parágrafo único ao Art. 4°

da Resolução n°. 25, de 19 de outubro de 2015 da Câmara Municipal de Primavera do Leste-

MT. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que de o seu

parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.638 de 2024 de autoria da

vereadora Ivanir. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública do "Centro de

Apoio no Combate ao Câncer Primavera do Leste-MT". O Presidente encaminhou para as

Comissões de Justiça e Redação, da Comissão de Educação, Cultura e Assistência Social,

para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.639 de 2024

de autoria do vereador Renato. Assunto: Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública

"Ministério Tesouros Eternos Casa de Oração". O Presidente encaminhou para as Comissões

de Justiça e Redação, da Comissão de Educação, Cultura e Assistência Social, para que de o

. 026 de 2024 de autoria do vereadorparecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n'

Renato. Assunto: Moção de Aplausos ao senhor Valmir Antônio de Oliveira, colaborador de

seu

serviços urbanos de Primavera do Leste-MT. O Presidente colocou em discussão dos senhores

vereadores. A Palavra do do vereador Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse^

senhores vereadores a gente tem por régua sempre citar que as moções de aplauso são para

agradecimento ou para que alguns utilizem disso de manobra política

curral eleitoral uma base dentro do seu aspecto político e por fim sabemos que pós passado as

e acarar com isso um 7
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eleições a gente vê uma quantidade expressiva aqui de moção de aplauso por parte dos

colegas e também da minha parte mas eu venho aqui falar sobre essa questão independente do

posicionamento da vida pessoal da pessoa das suas condições particulares mas a quem é isso o

veio fazer a sociedade de Primavera do Leste-MT, por diversas vezes eu

cidade assim como Luís

que esta pessoa

cidade limpa uma cidade organizado umaescutei aqui uma

Magalhães por diversas vezes diz que o peso da efetiva produção administrativa do Executivo

Municipal se deve ao legislativo sem sombra de dúvida então independente de gostar ou não

posicionamento políticoda pessoa independente qualquer circunstâncias que traga

divergente a gente precisa reconhecer o Valmir eu não recordo em nenhum momento

gostando ou não gostando de deixar ter de atender a sociedade não o pedido do vereador

um um

detrimento à necessidade dequando o vereador solicita algo o Executivo Municipal é em

atender a sociedade atender o município do qual a população faz o uso das estruturas ou no

seu ir e vir e de frente com as demandas que são responsabilidade do executivo Ivanir e o

Valmir fez isso muito bem atendendo a manutenção da limpeza do município seja na parte eh

da estética dela na parte da jardinagem do paisagismo seja ela em qualquer outra ação que

este servidor público desenvolveu no município então merecido pelo serviço prestado à

sociedade e é por isso que eu Vereador Renato analiso muito antes de propor uma moção de

indicação para mulher cidadã o cidadãoaplauso para saber se de fato isso tem assim como

honorário do município se de fato ele tem presteza ou atenção com o município de Primavera

do Leste-MT, em relação à sua vida então eu sei que sem sombra de dúvida todos os senhores

sabem muito bem disso talvez melhor que eu que já tiveram aqui em outros mandatos mas é

de suma importância que a gente reconheça e assim como a gente gostaria de ser reconhecido

pelos feitos feito produzidos por nós dentro da esfera política pública. A Palavra do do

vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse quero aqui Renato parabenizá-lo

pela excelente iniciativa de propor uma moção de aplauso a da forma que você está propondo

pro Valmir Mas seria raso apenas eu te apoiar aqui na moção de aplauso eu quero aqui

aproveitar que tá aqui a vice-prefeita eleita e o futuro secretário de obras Gilberto e dizer a

vocês dois que o Valmir é um servidor que precisa ser aproveitado o Valmir tem uma

característica de dedicação ao trabalho que muito pouco se acha em qualquer seja prestação

de serviço pública ou privada, então vereador Gilberto e vereadora Ivanir vocês têm aí um
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grande servidor que eu acho que vocês precisam apoiá-lo ter ele na equipe de vocês e para

poder dizer a população de Primavera do Leste-MT, o quanto vocês respeitam as necessidades

de serviços públicos desse município então Renato mais uma vez meu apoio quero dizer que

votarei sim favorável sua moção de aplauso. A Palavra do vereadora Vanessa. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse dar os parabéns né ao vereador Renato porque o Valmir

também é uma pessoa que eu conheço há muitos anos né desde quando eu cheguei aqui em

Primavera do Leste-MT, um excelente servidor uma pessoa que se dedica muito dentro da

pasta que ele faz parte então eu fiquei muito feliz em ver que ele vai ser homenageado

recebendo essa moção de aplauso parabéns Renato por você lembrar do Valmir que é pessoa

que todo mundo aqui conhece sabe do diferencial que ele faz dentro da secretaria de obras. A

Palavra do do vereador Elton. Discutiu a propositura da Matéria. Disse parabéns Renato

Valmir tive o prazer de trabalhar com ele em dois mil e treze e quando Valmir veio já da

gestão do ex-prefeito Getúlio Viana e dizer que é um cara que ele não tem hora e não tem dia

não faz corpo mole um cara que tem um conhecimento conhece as necessidades do município

de Primavera e conhece os bairros e sabe o que faz e tem uma grande liderança dentro da

Secretaria de obras Valmir foi utilizado na gestão do do prefeito Leonardo pela competência e

pelo trabalho dele que ele permaneceu à frente da secretaria então a vereadora Ivanir futura

vice-prefeita Sérgio a equipe pessoas competentes pessoas que tem conhecimento de gestão

tem que ser feito uma uma régua por competência não por a política então eu acredito que

Primavera precisa do Valmir ajudando o futuro Prefeito Sérgio juntamente com os colegas

que vão estar lá o ano que vem para poder fazer no abrilhante trabalho secretário eh Gilberto

tenho certeza que é uma pessoa que vai estar lá para somar e não para atrapalhar uma pessoa

que realmente seis horas da manhã já tá na rua pelo contrário né quatro e meia ele dá o

primeiro pontapé junto às garis e você pode passar às vezes meia-noite ele tá lá arrumando

uma água que tá vazando uma rotatória Então falar do Valmir tudo que a gente falar aqui

nesses dose, treze anos que eu acompanho o trabalho dele vai ser pouco o tempo que eu tenho

então parabéns Renato parabéns aos colegas e pode ter certeza é uma brilhante indicação e

merecido merecido Valmir se dedica pelo nosso município Primavera ver você tá. A Palavra|

do do vereador Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse nós conhecemos

primavera com vinte mil habitantes quando eu cheguei aqui a cidade tava pronta a cidade já
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tinha muitas pessoas que já tinham passado vereadores Prefeito e servidores públicos que já

tinham iniciado um planejamento de uma cidade linda do que nós chegamos e aí colegas

vereadores pra nossa grata satisfação no nosso terceiro mandato temos uma cidade de mais de

vinte mil para mais de cem mi habitantes e existem pessoas que se dedicam integralmente

para que as coisas aconteçam eu digo por onde eu passo que quando você olhar um servidor

público olhe ele com carinho com atenção porque o trabalho dele é diferenciado e aqui eu

quero fazer Juiz ao meu colega Renato que a sua passagem por aqui também faz justiça

justiça social, Justiça de reconhecimento porque de nada vale se você passar em qualquer

lugar da sua vida e você não reconhecer o que as pessoas fazem o Valmir é um exemplo dos

servidores mais de dois mil e quinhentos que Primavera do Leste-MT, tem de uma pessoa

atuante quando a gente acorda cedo se depara com a cidade limpa bonita organizada porque

alguém fez esse trabalho alguém ajudou pilotar isso se você andar de carro você precisa do

motorista se você andar no avião você precisa do piloto se você precisar quem limpa a cidade

é 0 Valmir com os com as pessoas sempre pronta para poder servir e aqui fazer palavras do

Manoel da Karla do Elton de todos aqueles que aqui estão no plenário Valmir você é

merecedor de dar continuidade e dona Ivanir minha colega que tá aqui do lado nossa vice-

prefeita o Dr. Manoel e Elton foram muito felizes ao falar que a senhora reconhece aquilo que

já foi feito de bom cuide do Valmir dele porque Primavera agradece muito obrigado. A

Palavra do do vereadora Giovana. Discutiu a propositura da Matéria. Disse na verdade

ficou muito pouco para mim poder falar né ressaltar os as qualidades do Valmir como

profissional e quero dizer assim que realmente também conheço o Valmir desde dois mil e

nove antes mesmo de ser vereadora e ele é uma pessoa que tem uma facilidade da população

ter acesso ao Valmir né e ele realmente ele é muito resolutivo a gente liga ele resolve se ele

não for se não for da área dele da competência dele ele sabe quem indicar considerando que a

gestão que vai assumir eu acredito que tenha bastante questões de justiça né porque eu

falo que a gente trabalhou na política e nós fomos adversários até o momento da eleição

passou a eleição Todos nós somos por Primavera do Leste-MT, até porque todo mundo mora

aqui então o Valmir realmente é uma pessoa que deve ser valorizado como tem maispv _
funcionários que que também devem ser aproveitados quero dizer para vocês que o w

conhecimento que se adquire durante um processo de trabalho que não é uma coisa pontual /

nova
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acontecendo situações do qual o Valmir participa e vai conhecendo e
são anos e anos que vem

resolvendo então isso a gente não aprende na faculdade a gente não aprende em livro a gente

aprende trabalhando e executando então parabéns Renato é uma moção muito merecida eu

fã do trabalho do Valmir e assim nósparticularmente sou suspeita de falar porque eu sou

tivemos a felicidade de ter um secretário de obras que é aqui da casa que vai saber que a gente

eu confio no Gilberto que vai saber valorizar cada funcionário que tem a contribuir com

Primavera do Leste porque hoje nós estamos sim pro melhor de Primavera do Leste-MT, e

cidade mais de vinte milLuís trouxe uma questão muito importante nós não somos uma

habitantes uma cidade para gerenciamento de de cem mil habitantes precisa ser quem tenha

conhecimento da cidade então a gente fica muito grata ao Renato por esse reconhecimento o

reconhecimento dessa casa e fica já declarado aqui o pedido dos vereadores no sentido de

aproveitar todos os profissionais do qual tem conhecimento na prática para ajudar a crescer

Primavera. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de

votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.

Moção de Aplausos n”. 027 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de

Aplausos aos profissionais da equipe da Farmácia Municipal de Primavera do Leste-MT. O

Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A Palavra do do vereador

Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse só reforçar aqui a gente faz a Moção de

aplauso e é por óbvio que isso é na representatividade dos quinze vereadores a gente apenas é

classificação da competência dessesinstrumento tanto na questão da indicação quanto

indivíduos usou destas estruturas que serão homenageadas através do reconhecimento da

na

agradecimentos quem merece são quem demoção de aplauso eu Renato não mereço esses

fato a gente coloca aqui à disposição dos senhores para aprovação que estes sim efetivamente

fizeram pelo Município aquilo que lhe cabe a Moção de aplauso então por óbvio a gente tem o

papel da gente mas estamos aqui como os instrumentos e instrumentos aqui nessa

circunstância com a farmácia Municipal e é importante agora assim como colocado por todos

os servidores a gente observar Luís Magalhães farmácia Municipal nós temos mais de dois

mil dona Ivanir senhora vice-prefeita vereadora em gestão nós temos dois mil e seiscentos

moradores ou da população de Primavera do Leste-MT, que são atendidos pela farmácia de

alto custo não vou citar nome aqui a sala que atende a alto custo vereadora Karla vereadora
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Ivanir é uma sala de três por menos de dois metros de largura com geladeira arquivo senhores

vereadores é de suma importância os senhores que foram eleitos conhecerem as estruturas das

quais servem a população principalmente a salubridade do servidor público vinha falando

agora a pouco com o Berdan aqui sobre essa circunstância mas a gente precisa estruturar a

farmácia Municipal para dignidade para trabalho feito por esses servidores são mais de

setecentos mil cadastrados é muito serviço e eles precisam não apenas desse reconhecimento

isso aqui é o de menos na vida destas pessoas com relação a questão da estrutura que eles

possuem para poder desenvolver o trabalho dele e é por óbvio que sem estrutura José nenhum

PRF faz bem seu serviço nenhum administrador faz bem o seu serviço nenhum gestor público

faz bem o seu serviço nós precisamos eu indiquei pra atual aliás pra futura gestão a ocupação

Ivanir de diversos prédios do estado que estão sendo otimizados por exemplo o Cinfas que

hoje prestará um serviço eh remoto de qual tem uma estrutura lá que poderia atender a

farmácia Municipal isso já foi encaminhado à vossa equipe de gestão de transição para que a

gente reduza nossa despesa com aluguel inclusive utilizando conseguindo articular com o

governo do espaço e a utilização desses prédios que serão mais ocupados de forma física

então merecido merecido são servidores que fazem diariamente um serviço e não é daqueles

que tem um trabalhando e cinco olhando que é o que a gente tem a percepção da vida pública

servidor público que se que é um servidor de carreira concursado efetivamente lá é

atendimento controle annazenagem e aí toda a estrutura que depende do futuro ser planejada

agora para que a gestão seja reconhecida pela prestação à comunidade então muito mais do

que merecido é a gente fazer esse conhecimento em nome dos quinze vereadores eu cito eu

como indicação mas são os quinze aqui junto comigo puxando essa demanda. Ninguém mais

tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resultando

APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n°.

028 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos ao sr. Agnaldo

Pereira dos Santos, superintendente de ações indígenas do Estado de Mato Grosso. O

Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A Palavra do do vereador

Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse serei breve assim como eu disse antes

independente do posicionamento individual de cada de Cada Um Com relação a quem tá n

sendo homenageado o vereador Elton e a gente sabe que na política existem diferenças mas a
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prestação de serviço o atendimento à sociedade é o que vem quando eu Renato trago um um

reconhecimento da atividade deste nós e de política de desenvolvimento indígena eu posso

dizer que conheço um pouquinho e o Agnaldo foi muito importante Elton para que nós

tivéssemos pelo menos pelo menos a a dignidade e a sustentabilidade alimentar dos povos

indígenas através do trabalho feito pelo Agnaldo dos Santos nós tivemos a o povo indígeno

estado do Mato Grosso que por sinal representa quase que sessenta por cento aliás setenta

porcento da totalidade dos povos indígenas do país maior território é do estado de Mato

Grosso do povo indígena maior população indígena é o estado do Mato Grosso e nós não

tínhamos uma política do estado com relação à questão indígena os trabalhos foram feitos a

capacitação através de um trabalho feito nomais senhor presidente de se sete anos com

município com o de mais de quatrocentos indígenas os quais muitos estão dentro de

propriedades rurais trabalhando ou desenvolvendo dentro da sua área da sua aldeia a atividade

visão da primeira dama do estado com o serda agricultura familiar e nós temos agora um uma

indígena que vem trabalhando a questão da saúde e da alimentação e isso é fruto do que o

gestor da pasta leva para dentro do gabinete dizendo que ali existe efetivamente uma realidade

e que existe a competência para se tratar diante da política pública esta realidade eu costumo

eu vou citar isso de forma muito enfáticadizer que a cadeira que está aqui assim como estive

à frente da gestão administrativa do sindicato rural que aquela cadeira existe lá por mais de

vinte anos agora quem senta nela e faz o caminho dela é quem está lá por mais de vinte anos

existiu a cadeira existiu gestores existiu vereador saindo de lá não quem conduz isso é a

pessoa não é o lugar porque se fosse o lugar nós teríamos mais de cinco gestões com

representantes efetivos direto daquela entidade ou de qualquer uma outra faço isso como

referência então Agnaldo prestou um excelente serviço do qual o estado olhou e hoje atende o

povo indígena e por isso m o reconhecimento da moção obrigado. A Palavra do do vereador

Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse eu só volto nessa Tribuna breve para

poder agradecer o Agnaldo e mais uma vez Renato dizer que foi feito justiça ao trabalho que o

Agnaldo faz nós temos um uma representatividade indígena antes e uma depois que o

tenho acompanhado ele andando os quatro cantos desse r\ _Agnaldo assumiu é eompetente eu

estado principalmente nas aldeias que são da nossa região ele realmente trouxe o estado para

dentro das demandasnão que os índios fosse atrás do Estado o estado veio atrás para cumprir /
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vez vossa excelência pelopapel constitucional e aí Renato louvo aqui mais uma

brilhantismo de reconhecer como parlamentar o brilhantismo da atuação do Agnaldo o

0 seu

Agnaldo é ex vereador de por tem uma uma história como a gente também daqui uns dias vai

ele é ex-vereador e fez um brilhante trabalho como vereador naquela cidade e se digaser ex

de passagem vai ficar como um dos grandes baloar do trabalho indígena no Mato Grosso e no

Brasil. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de

votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.

Projeto de Lei Ordinária n". 1.615 de 2024 de autoria do vereador Renato. Assunto; Dispõe

com transtorno do déficit desobre medidas de apoio e garantia dos direitos das pessoas

atenção e hiperatividade no âmbito do município de Primavera do Leste, institui o dia

TDAH". O Presidente colocou em segundamunicipal da "Conscientização das pessoas com

discussão dos senhores vereadores. A Palavra do do vereador Renato. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse prometo que é só mais duas sessão acaba nós vamos sentir

saudade disso aqui porque nada tá tão ruim que não possa piorar, então assim esse projeto ele

Vanessa tá aqui é o grande baloar dos projetos vem atender a questão da área de saúde

no município de Primavera do Leste-MT, com relação ao detrimento ação do Legislativo

Municipal eu até então pouca convivência a gente essa obrigação da representatividade

entende que é de suma importância o reconhecimento porque políticas públicas serão

desenvolvidas no futuro em detrimento a reconhecimento dessas datas o reconhecer da data há

nasce

um dia especial reconheço no município Primavera do Leste o dia do TDH isso é de menos

agora isso automaticamente obriga o poder público a partir do momento que existe o

reconhecimento a criar política efetiva na área de saúde para atendimento destas como posso

reconhecer um dia se eu não tenho política pública para desenvolver o reconhecimento

dessa circunstância então senhores mérito é vosso Vanessa parabéns pelo trabalho que

desenvolveu nesse curto passo de tempo na Câmara Municipal excelentes projetos de lei com

redação de forma ímpar para poder atender a sociedade a gente trouxe à disposição da câmara

e à disposição da população que a gente crie muitos írutos do reconhecimento destas datas

obrigado. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de

votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. W

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou, sob a J

eu
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de Deus, encerrada esta Sessão Extraordinária. Lida e achada conforme, vai a

secretariei os trabalhos e pelo

proteção

presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que

Presidente em exercício. Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Z' .

vy

s

Presidente;
y
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